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質問 1 学校は、教育目標実現に向け取り組んでいる。

4 3 2 1
25% 64% 11% 1%

質問 2 学校は、学力をつけるため適切な指導をしている。

4 3 2 1
20% 64% 15% 1%

質問 3 自分の子どもは、家庭学習にきちんと取り組んでいる。

4 3 2 1
19% 44% 30% 7%

質問 4 生徒は、社会(交通等)のルールや校則(携帯電話、頭髪・服装等)ルールにきちんと従っている。

4 3 2 1
44% 49% 6% 1%

質問 5 生徒は、学校行事や部活動に意欲的に取り組んでいる。

4 3 2 1
55% 39% 5% 1%

質問 6 私は、自分の子どもから学校の様子をよく聞いている。

4 3 2 1
44% 39% 15% 2%

質問 7 学校行事は充実している。

4 3 2 1
14% 25% 40% 20%

質問 8 学校は、生徒や保護者に丁寧に対応している。

4 3 2 1
23% 56% 18% 3%

質問 9 学校は、進路選択に必要な指導や情報提供を行っている。

4 3 2 1
28% 56% 14% 2%

質問 10 学校は、いじめ防止の対策や人権に関する指導をきちんと行っている。

4 3 2 1
20% 63% 14% 2%

質問 11 学校には、生徒の興味・関心・進路希望にそった科目が用意されている。

4 3 2 1
37% 55% 8% 0%

質問 12 「ＰＴＡ総会資料」や「ＰＴＡだより」に目を通している。

4 3 2 1
33% 54% 12% 1%

質問 13 学校では、危機管理・安全対策が適切に行われている。

4 3 2 1
20% 67% 12% 1%

質問 14 私は、自分の子どもを小山城南高校に入学させて良かった。

4 3 2 1
50% 46% 4% 0%
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